
Willkommen bei Österreichs führendem Anbieter technischer Dienstleistungen! Mit dem
gebündelten Know-how von rund 500 IT-Expert*innen und Engineering-Spezialist*innen
entwickeln wir seit über 50 Jahren Lösungen für Unternehmen aller Branchen und Größen. In
unseren internen Competence Centern und vor Ort in den Projektteams unserer Kunden. 

Wir wissen: aller Anfang ist schwer! Deshalb legen wir großen Wert darauf, Sie verantwortungsvoll
ins Berufsleben zu begleiten. Indem wir Ihnen mit Rat und Tat zur Seite stehen und Sie vom ersten
Tag an mit spannenden Aufgaben betrauen. Steigen Sie ein bei BEKO! 

Derzeit suchen wir eine/n

HTL Absolvent*in
Dienstort: Westösterreich

Ihre Aufgaben
Wir sind Österreichs führender Anbieter für technische Dienstleistung und können österreichweit
eine große Bandbreite an Stellen in den Bereichen Elektrotechnik, Mechatronik, Maschinenbau,
Informatik oder Automatisierung bieten. Je nach Projekt erbringen wir unsere Leistungen in den
BEKO Competence Centern oder als On-Site-Service bei Kunden vor Ort. 

Wir planen, konstruieren und entwickeln für unterschiedliche Kunden, hauptsächlich
Industrieunternehmen. Die Aufgabenpalette ist vielfältig und Abwechslung garantiert. Unsere
Projekte sehen koordinierte und begleitete Starts vor, die den Start ins Berufsleben vereinfachen. 

Wir kümmern uns um eine bedarfsgerechte Einschulung und bieten Unterstützung bei der
beruflichen Weiterentwicklung; sei es durch unsere BEKO Akademie oder durch individuelle
Förderung.

Ihr Profil
Abgeschlossene HTL im Bereich Elektrotechnik, Mechatronik, Maschinenbau, Gebäudetechnik,
Automatisierung oder Informatik
Basiskenntnisse in den jeweils benötigten Programmen bzw. Tools (z.B.: CREO, Solid Edge,
SolidWorks, CATIA, Inventor, EPlan, S7, B&R, Java, C, C#, etc.)
Freude an Aufgaben in der Planung, Konstruktion, Steuerung, Entwicklung oder Programmierung
Wunsch nach ständiger Weiterbildung, entweder im Rahmen der laufenden Mitarbeiterausbildung
oder in der BEKO Akademie
Interesse an immer neuen Projekten in unterschiedlichen Branchen
Freude an der Zusammenarbeit mit Kollegen aus unterschiedlichen Abteilungen
Deutsch in Wort und Schrift



Unser Angebot
Spannende Projekte mit hohem Entfaltungspotenzial durch die Mitarbeit an technisch
herausfordernden Lösungen für namhafte Unternehmen aus unterschiedlichen Branchen
Zeitlich und örtlich flexibles Arbeiten mit moderner IT-Infrastruktur und über Cloud-Tools.
Familienfreundliche Arbeitszeitmodelle und Option auf Mobile Working - damit die Work-Life-
Balance stimmt!
Gesundheits- und Sozialleistungen: Kranken- und Unfallversicherung, Impfungen,
Betriebsarzt, Psychologische Beratung
Gute Erreichbarkeit der BEKO Offices: Parkmöglichkeiten und / oder gute Anbindung an das
öffentliche Verkehrsnetz
Offene Kommunikation auf allen Ebenen durch kommunikationsfördernde Plattformen,
Firmenveranstaltungen und Expertenabende zum gemeinsamen Wissensaustausch
Kostenlose Weiterbildung an der BEKO Akademie und maßgeschneiderte Kurse und Seminare
Gehalt: Wir bieten ein Gehalt von EUR 2.600,-- Brutto auf Basis Vollzeit bei Erfüllung aller
Anforderungen. Das tatsächliche Gehalt richtet sich nach Ihrer Qualifikation und
Ausbildung

Haben wir Ihr Interesse geweckt oder hätten Sie gerne noch mehr Informationen? Dann melden Sie
sich bitte gerne jederzeit bei einer Kollegin aus dem Recruiting-Team. Wir freuen uns! 

Jaqueline Eberl 
Recruiting 
Grabenweg 68 
6020 Innsbruck 
Tel: +43 664 8586529

Jetzt bewerben!

https://beko.bewerberportal.at/Login/140449

